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 دبیرخانه کمیسیون های مشورتی اتاق بازرگانی ، صنایع ، معادن و کشاورزی تبریز         

 صادرت و مدیریت واردات صورتجلسه کمیسیون   

 رئیس کمیسیون:

 سید یوسف حسینی

تاریخ جلسه :   

27 /07/1402 

 محل نشست:

 اتاق بازرگانی تبریز 

 11:30  اختتام :ساعت  9:30  ساعت شروع :

 اعضای جلسه : مطابق لیست پیوستی 

 دستور جلسه : 

 ها ته در جلسات قبلی کمیسیون و نتیجه پیگیریگزارش اقدامات انجام یاف -1

 موارد مرتبط با صندوق ضمانت صادرات  -2

 

 صورت مذاکرات : 

 

تبریز  بازرگانی  اتاق  رئیس  ژائله،  تشکر    یونس  و  تقدیر  برگزضمن  منظم  صادرات    کمیسیونات  جلس   اریاز  طور  از و  به  قدردانی 

بحث چند نرخی بودن ارز عنوان کرد   را های اساسی صادرکنندگانیکی از چالش یزی شده، ربرنامهبه صورت  نظراتنقطه بندی جمع 

ی نسبت به  شرقوی با تاکید بر اینکه صادرات استان آذربایجان   .ای برای تجار به وجود آورده استعدیده  و افزود: این امر مشکلات

ذکر  اتاق تبریز  در دست اجرای  را یکی از اقدامات  این موضوع    درخصوصار  هکراارائه    یتلاش براافت کرده است،  ها  سایر استان

 کرد.

از دیرباز به عنوان چهارراه تجارت غرب و شرق شناخته میژائله    تبریز  اینکه  بیان  ما سالیان  شبا  د، اضافه کرد: متاسفانه استان 

 . ایم به جایگاه قبلی خود بازگردیمتهانس و تاکنون نتو این موقعیت را از دست داده است که متمادی

با اشاره به وجود ضعف در حوزه حمل و نقل و لجستیک در استان گفت: این یک نقطه ضعف کشوری است    زرگانی تبریز تاق بارئیس ا 

 .که حوزه حمل و نقل ما هیچ برنامه منضبطی برای تامین زنجیره لجستیک ندارد

از ی در این جلسه قرار بر این است گزارش :کردضمن خوش آمدگویی بیان  تبریز اق بازرگانیملل اتبین السهند شهبازی، مدیر امور  

که قابلیت ورود به موضوع جدید    صورت مختصر در اختیار حضار قرار گیرد  بهها  جلسات قبلی و نتیجه پیگیری   موارد مطرح شده در

موارد و   این راستاو در جلسه دوم در    .بودتعهد ارزی    در خصوص رفع   ی که اعضا مطرح کردند، مشکله اول بزرگترین  در جلس  باشد.

انجام    در دانشگاه تبریز  صادرات  تشکلام در خصوص  که  یج پژوهشی  انتهمچنین  و    مطرح شدرفع تعهد ارزی  ا  مشکلات مرتبط ب

   قرار گرفت. اعضاورد استقبال م  که ارائه شد ،گرفته بود

ظرات ایشان برای پیشبرد  که در پایان جلسه از ن  عنوان کردو    خبر دادمرتبط در جلسات  دولتی  های  گانر انماتیندگان  ضور  شهبازی از ح

 استفاده خواهد شد. اهداف کمیسیون
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  ه جلسسومین  از تشکیل    ابراز خرسندی  و  گوییضمن خوش آمد  کمیسیون صادرات و مدیریت وارداترئیس    ،حسینی  سید یوسف

های جلسات  صحبت  مورددر    مچنینوی ه  .تبریک گفتات را پیشاپیش  صادرملی  مهر ماه روز    29  ،ارداتو مدیریت و  دراتکمیسون صا

 :از انجام اقدامات ذیل خبر داد قبلی در خصوص رفع تعهدات ارزی

 اجرای طرح پایش تلفنی از اعضای دارای مشکل، -

 مکاتبه با اداره کل صمت استان،   -

 رنفتی استان،  طرح در جلسه کار گروه توسعه صادرات غی   -

 دولت و بخش خصوصی، ارجاع و پیگیری به شورای گفتگوی  -

 برگزاری جلسه کارشناسی در شورای گفتگو،   -

 طرح در صحن اصلی شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی،  -

 مکاتبه با وزیر صمت،  و  مکاتبه با استاندار  -

 .ر کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامیحضور دو  -

بیان کرد مرکز پژوهش  حسینی  انتقال داد  هایتمامی مشکلات مربوط به صادرات را به  و    در راستای همین مشکلاتو    یماهاتاق 

خواست کردیم در این نشست حضور  در  عبدالاحد فرج زاده  آقای  صادرات  تضمانصندوق  نمایندگان  از    ،درخواست اعضای کمیسیون

   م در این خصوص را انجام دهند.های لازراهنماییطرح کنند و مربوط به این مسئله را م  مواردداشته باشند و 

 

  ، صادرات  در خصوص صندوق ضمانت   جامعیاطلاعات    ی، نتبا ارائه پاورپوی  ایران  کارگزار صندوق ضمانت صادرات عبدالاحد فرج زاده،  

 :به حضار ارائه کرد و گفتآن  یتاریخچه و قدمت

  ا تولید و صادر ید کنندگانی که کالایی رکنند و چه تولچه صادرکنندگانی که کالایی را صادر می  فعان راذین  ،ما در این صندوق  -

   .کنیممی تحمایکنند می

پیش پرداخت و   ریالی،  ارزی،  خریدار،  یاعتبار  تولیدی،  یاعتبار  ،سنجی داخلیاعتبارنامه از جمله  انواع ضمانت  صندوق  این  در -

   است.ها توسعه صادرات نامهگردد که هدف ما از ارائه این ضمانت حسن انجام کار ارائه می

البته بسته به    .شودو تعهد حسن انجام کار در قبال آن داده میشرکت در مناقصات  نامه  کننده باشد ضمانتدراگر شرکتی صا -

   آن فرق خواهد کرد. زینهه ،نامه و کشور هدف زمان ضمانت

بیمههمچنین   - جملهنامه  انواع  بیمهاز  صادراتی،:  خاص  خریدار،   گذاری،سرمایه  نامه  سن  اعتبار  گردش   کل  خارجی،  جیاعتبار 

 شود. و ... را شامل میرداد صادراتی شدن قرا  بلا اثر صادرات،

 

و عدم کارت بازرگانی صادرکنندگان با اشاره به تعلیق   و مدیر یکی از شرکت های صادراتی عضو اتاق بازرگانی تبریزعادل حیدری، 

  برای   د باشد در حالی که بایشود برای همه یکسان میهایی که صادر میبخش نامه   گفت  به دلیل عدم رفع تعهد ارزی  امکان صادرات 

درخواستی که از   شود.  ر گرفته نظ  از صادرات در   نرخ بازگشت ارز حاصل   تی در  ئااستثنان  شا  به علت نوع فعالیت ها  ی از صنفبعض
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درخواست رفع مسدودی   ندهای دولتی در خصوص رفع تعهدات ارزی داررگانا امذاکراتی که ب  در  اتاق بازرگانی داریم این است که

 گرفته نشود. حداقل جلوی صادرات تا را پیگیری کنند  ای برخی کالاهای صادراتیارت های بازرگانی و بحث استثنائات نرخ ارز برک

 

دبیر کمیسیون صادرات و      و  تبریز  ز اتاق بازرگانیا  ابراز امتنان  ضمن    عضو اتاق بازرگانی تبریز صادر کننده و    ر، صد  یتوحید موسو

مشکلات مطرح   تمامپیشنهاد داد تا    ،ها و میزهای تجاریجلسات کمیسیونب  مرتجهت برگزاری  به  اق  مسئول روابط بین الملل ات

 سند. کلی بر  گیری به یک نتیجهداده شود تا  ب گزارش در اختیار شورای گفتگو قراردر قال  یسیونمشده در جلسه ک 

 

 مصوبات جلسه :

 الف( : برنامه جلسات آتی کمیسیون  

 متن مصوبه  ردیف

 .برگزار گرددهر ماه  یا پنجشنبه ین چهارشنبه  آخر  میسیون هر ماه یک بار درجلسات ک مقرر گردید 1

نامه هفتم توسعه که مرتبط با  موارد مرتبط با مشکلات موجود در بندهای برر خصوص  مقرر گردید موضوع جلسه چهارم د 2

 د. ، باشباشددات میصادرات و وار

نامه هفتم توسعه که مرتبط  قبل از برگزاری جلسه چهارم، اعضا موارد مرتبط با مشکلات موجود در بندهای برد  مقرر گردی 3

 ارائه دهند.کمیسیون مکتوب به باشد را به شکل با صادرات و واردات می

 سیون دعوت گردد.به جلسات کمیها ی بانکشورای هماهنگ  اعضای د ازیشنهاد گردی پ 4

 در جلسات کمیسیون بررسی گردد.دات نیز شکل مربوط به تخصیص ارز توسط بانک مرکزی برای وارد م د گردی پیشنها 5

 یون بررسی گردد.که جزو مصوبات است ولی اجرایی نشده، در جلسات کمیس  اتیهای صادربحث پایانه پیشنهاد گردید 6

 گیرد.تی جدید در کمیسیون مورد بررسی قرار های صادراد بخشنامهپیشنهاد گردی  7

 مصوبه اجرایی ( : ب

کمیسیون صادرات و مدیریت واردات با در نظر گرفتن نظر صادرکنندگان و اعضای کمیسیون، پیشنهادهای  مقرر گردید   8

 های تجاری و مقاصد هیئت ها  را  به اتاق بازرگانی تبریز ارائه دهد. مربوط به اعزام هیات


